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YBaxaemrniti(ast) nmepc! Ecnu HeT MHDEKIIMOHHOTO Havyasa, TO KXKeHue U Pe3U IPU MOYEUCITyCKaHUN
MOTYT ObITH BEI3BAHHBI IIOBHIIIIEHHLIM BHIIEJIEHWEM COJIel B pe3yibTaTe 00MEeHHBIX HapyIeHu B
OpraHU3Me, HapylIeHUX OUETH (HalpruMep, IOocjIe IprueMa COJIeHOM, OCTPOM ITHIIY, aJTKOTOJIs).
[ToaToMy pekoMeHAyeTCs: 0OMUTbHOE MUThe (Yal, COKH, KOMIIOTEI, MOPCHI), feTa (C orpaHu4YeHueM
OCTPHIX, IPSTHBIX, COJIEHBIX OJTI0fI, aJIKOTOJIsT), IPUEM OTBAapPOB MOYETOHHBIX TPaB (KYKypy3HBIE
pBITIBIIA, OPYCHUKA, TOJOKHSHKA). Yoauu!



